
XVIII ТУР НАБОРУ 

19 вересня 2022 o год. 12:00 розпочинаємо XVIII черговий тур набору до Strefy 
RozwoYou 2. Тур триватиме до 30 вересня 2022 до год. 23:59:59 або до 
завершення розподілу. 
Набір розрахований на мікро, малі і середні підприємства з Лодзького 
воєводства. Бюджет: 5 000 000 зл. З послуг зможуть скористатися виключно 
громадяни України. Громадяни України (в розумінню регламенту рекрутації і 
участі в Проекті   „Strefa RozwoYou 2”). 

Згідно з вищезгаданим  „Громадянин України” це особа, яка є громадянином 
України, а також чоловік/жінка громадянина України, що не має українського 
громадянства, але перебуває на території Республіки Польща від 24 лютого 
2022 r. в результаті військової агресії Російської Федерації в Україні, та має 
документ, що підтверджує вищезазначене. Документом, що підтверджує 
обставини прибуття громадянина України на територію Республіки Польща  
після 24 лютого 2022 р. через воєнну агресію Російської Федерації в Україні є: 
документ, що підтверджує в’їзд громадянина України на територію Республіки 
Польща  після 24 лютого 2022 р. або  довідка про перетин кордону, чи довідка 
про надання номеру Pesel. 

 
  
Ліміт на працівника 9 240 зл в рамках всього періоду дії проекту (при чому 
мінімальний вклад власний  20%) 
  
Ліміти квотові для фірм: 

• мікро і малі: 80 010 зл 
• середні: 230 020 зл 
• максимум 70,00 зл нетто за одну годину навчання/консалтингу. 

Умови: 

• 80 % дофінансування - також для мікро, малих, як і  середніх підприємств, 
делегуючих Громадян України на послуги з розвитку 

• Можливість перекваліфікувати працівників працевлаштованих на 
підставі умов цивільно-правних без 3-місячної каренції періоду 
працевлаштування. 

  
Згідно з Регламентом рекрутації і участі в Проекті  Strefa RozwoYou 2 Оператор 
прийняв рішення про можливість поновного аплікування через MŚP до Проекту 
(слід мати на увазі ліміт підтримки 9240 зл на одного працівника в рамках 
Проекту). Одночасно зазначаємо, що з можливості поновного аплікування до 
Проєкту виключені підприємці, у відношенні до яких, Оператор визнає кошти 
послуги з розвитку за некваліфіковані або розірве умову підтримки. 



  
Регламент рекрутації i участі можна знайти в 
закладці https://strefarozwoju.lodz.pl/dokumenty/ 
  
Термін дії бонів з розвитку: 

• 3 місяці (від дати надання ID підтримки) 
• Послуги довготермінові: курси мовні 

  
Форма послуг: 

• стаціонарно 
• віддалено онлайн в реальному часі 
• змішано (послуга стаціонарна поєднана з послугою віддаленою в 

реальному часі) 

  
Підприємцю, аплікуючи до Проєкту зазнач величину свого підприємства на  
підставі Додатку номер 1 до Розпорядження комісії (ЄС) номер 651/2014 від 17 
червня 2014 р., що визначає деякі види допомоги за відповідні до внутрішнього 
ринку в зазстосуванні ст. 107 i 108 Трактату. Корисна інформація для 
ознайомлення: методичка, що визначає поняття MŚP. 
  
Мікро підприємство: працевлаштовує менше ніж 10 працівників, a його річні 
оберти або річна сума білансова не перевищує 2 мільйонів євро. 
Мале підприємство: працевлаштовує від 10 до 49 працівників, a його річні 
оберти або річна сума білансова є вищою ніж 2 мільйони євро i не перевищує 10 
мільйонів євро. 
Середнє підприємство: працевлаштовує від 50 до 249 працівників a його річні 
оберти є вищими ніж 10 мільйонів євро, але не перевищує 50 мільйонів євро або 
річна сума білансова не перевищує 43 мільйонів євро. 
При підрахунку кількості працівників i квот фінансових варто окреслити рівень 
пов’язаності/незалежності даного підприємста. 
Кількість працевлаштованих – кількість персоналу відповідає кількості річних 
одиниць праці (RJP), тобто кількості працівників працевлаштованих на повний 
робочий день в рамках даного підприємства або в його імені напротязі всього  
браного до уваги року референційного. Робота осіб, які не пропрацювали 
повного року, осіб, які працювали в неповному вимірі часу, не дивлячись на 
тривалість періоду працевлаштування, або сезонних працівників обраховується 
як частина дробова RJP. 
До складу персоналу входять: 
a) працівники – згідно зі ст. 2 закону від 26 червня 1974 р. про Кодекс праці 
працівником є особа працевлаштована на підставі трудового договору, 
призначення, вибору, голосування або кооперативного трудового договору; 
b) особи, що працюють для підприємства, підлягають йому i вважаються 
працівниками згідно діючого законодавства, в тому числі особи 

https://strefarozwoju.lodz.pl/dokumenty/
http://publications.europa.eu/resource/cellar/79c0ce87-f4dc-11e6-8a35-01aa75ed71a1.0005.01/DOC_1


працевлаштовані на підставі договорів цивільноправних (наприклад договір 
підряду, трудова угода, договір про надання послуг); 
c) власники- керівники – до цієї категорії відносимо осіб працевлаштованих на 
підставі менеджерських контрактів, а також власники (наприклад власники 
долі, акціонери) фірми, котрі задіяні в будь-якому управлінні підприємством, a 
не тільки отримують дивіденди від доходу; 
d) партнери, що ведуть постійну діяльність підприємницьку i черпають з неї  
фінансовий дохід – до цієї категорії відносимо осіб , які, маючи зареєстровану 
господарську діяльність, виконують роботу на користь зазначених суб’єктів, ці 
обов’язки все ж виконуються на підставі договору підряду, де працівник 
(зареєстроване ним підприємство) є підрядником, натомість роботодавець є 
замовником; до цієї групи відносяться також фірми партнерські. 
Працівники тимчасові, що виконують працю для даного роботодавця повинні 
бути визнані членами персоналу його підприємства і брані до уваги при оцінці 
належності до того підприємства до сектору MŚP. 
Практиканти або студенти, що проходять навчання професійне на підставі 
договору про проходження практики або навчання виробничого не входять до 
складу персоналу. Не враховується період відпустки декретної та виховавчої. 
Загальне правило, яке має бути застосоване при підрахунку праці конкретної 
особи на вартості лічбові RJR має бути відображенням її вкладу в потенціал 
підприємства. 1 RJR це кожна особа, котра регулярно, в повному вимірі i 
напротязі всього року референційного виконує роботу незалежно від правової 
форми, що регулює сферу її службовиї обов’язків на користь підприємства. У 
випадку осіб, які не пропрацювали повного року або тих, що виконують працю у 
повному вимірі часу вартість RJR підраховується в дробах часу їх праці відносно 
часу присвяченого на прикладове RJR (40 годин на тиждень). Натомість у 
випадку осіб, у яких час праці не бів унормований, варто брати під увагу 
реальний час виконання службових обов’язків до окремого RJR. 
  
Формуляр для реєстрації до проекту 
Трохи важливої інформації необхідної підчас заповнення Формуляру для 
реєстрації(FZ): 
  
Закладка KРОК 1 
  
Підприємство 
  
Введіть номер NIP – наступні поля, що стосуються даних підприємства 
заповняться автоматично (у випадку браку з’єднання наприклад з GUS з причин 
незалежних від Оператора дані належить вписати самостійно). 
 
ВЕЛИЧИНА I ТИП ПІДПРИЄМСТВА 
Виберіть з запропонованих варіантів: 

• правову форму 
• величину підприємстіва 

КОНТАКТНІ ДАНІ 



  
Впишіть особу до контакту 
ВАЖЛИВО: особа до контакту має бути уповажнена до репрезентації фірми 
також також в процесі верифікації заявки або розрахунку послуг з розвитку. 
Впишіть дані контактові. 
 
ВАЖЛИВО: перевірте вірність поданих номеру телефону та електронної 
адреси (невірна електронна адреса унеможливить активацію Вашого профілю 
в системі ISOBR). Електронна адреса слугує до контакту Оператор-MŚP, а також 
на етапі перевірки, як і в поцесі дії Умови про підпритку, а також після закінчення 
участі MŚP в Проекті. 
  
ДАНІ ПІДПРИЄМСТВА 
Чи підприємство отримало підтримку в рамках Działania 2.2 PO WER / Działania 
2.21 PO WER? (дивю Регламент пар. 3 зак. 4). 
  
Закладка KРОK 2 
  
КІЛЬКІСТЬ БОНІВ ДО ЗАМОВЛЕННЯ 
Тут вписуємо ВАРТІСТЬ ЗАМОВЛЕНИХ БОНІВ, тобто квоту дофінансування 
разом з власним вкладом підприємства (квота має ділитися на 70,00 зл.). 
Згідно з Регламентом рекрутації i участі в Проєкті далі. „Strefa RozwoYou 2” ліміт 
квоти за одну годину астрономічну послуги освітньої/консалтингової 
становить максимально 70,00 зл нетто. Перевірте в  Базі послуг з розвитку в 
якій ціні плановані Вами курси і тд., щоб аплікувати відносно властивої квоти 
для підприємства. 
  
ЧИ БУДУТЬ БОНИ НА РОЗВИТОК ПРИЗНАЧЕНІ НА ПОСЛУГИ З РОЗВИТКУ 
ДОВГОТЕРМІНОВО – МОВНІ КУРСИ 
Якщо плануєте скористатися з мовних курсів зазначте опцію „курси 
мовні” (див. Регламент пар. 5. розд 12). 
  
Закладка KРОK 3 
  
Декларації: 
Чи підприємство веде діяльність транспортну 
Вид допомоги, яку хоче отримати заявник? (допомога публічна чи de 
minimis). Визначення допомоги публісної і допомоги de minimis знайдете 
в  Регламенті рекрутації i участі в Проєкті „Strefa RozwoYou 2” разом з правовою 
підставою. Ліміт допомоги de minimis отриманої фірмою на протязі 3 останніх 
бюджетних років становить до 200 тис. EUR (у випадку транспортних фірм до 
100 тис. EUR). Якщо фірма перевищує той поріг допомоги  de minimis, 
одночасно допомога становить допомогу піблічну. 
Чи в теперішньому році, а також двох попередніх роках перед підприємство, 
яке представлено, отримало допомогу de minimis? Вартість наданої допомоги 
можете перевірити на сторінці: 
 https://sudop.uokik.gov.pl/search/aidBeneficiary 

https://uslugirozwojowe.parp.gov.pl/
https://sudop.uokik.gov.pl/search/aidBeneficiary


Чи відносно підприємства було видане рішення Європейської Комісії про 
обов’язок повернення наданої допомоги публічної/de minimis. 
Чи відносно підприємства, яке представлено була видано рішення про 
виключення з заявки на отримання коштів з Євросоюзу. 
  
Ознайомтеся з матеріалом: Як заповнити формуляр для реєстрації в Проєкті 
Strefa RozwoYou 2 
  
БАЗА ПОСЛУГ З РОЗВИТКУ 
  
Створіть профіль в  Базі послуг з розвитку i виберіть послуги з розвитку з 
поміж 30.000 пропозицій в БПР. 
  
УВАГА! Після створення профілю Учасника Інституційного (Профіль 
підприємства) в БПР (обов’язкова умова для участі в проєкті) i заповненню, а 
також відправці Формуляру для реєстрації електронним шляхом в системі 
ISOBR, маєте 3 дні на внесення доповнень формуляру на допомогу de minimis. 
  
Зразок формуляру на допомогу de minimis доступний на: 
https://www.uokik.gov.pl/wzory_formularzy_pomocy_de_minimis.php 
  
ЗАОХОЧУЄМО ПРИГОТУВАТИ ДАНІ ЗАЗДАЛЕГІДЬ. 
Якщо потребуєте додаткої підтримки та допомоги – дзвоніть на безкоштовну 
інфолінію Strefy RozwoYou 2: 885 801 405 або напишіть до 
чату https://strefarozwoju.lodz.pl/ 
  
Підтримка експертів на кожному етапі реалізації проєкту (набір, верифікація, 
запис на послуги, розрахунки послуг). 
  
Корисна інформація: https://strefarozwoju.lodz.pl/bony-bez-tajemnic/ 
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